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1 c Les ambiguités et les paradoxes de la communication Réponse correcte : 1pt
Autre réponse:  Opt

2 a Il souligne les ambiguités et les paradoxes de la Réponse correcte : 1pt
communication. Autre réponse:  Opt

3 c ..aux sciences de I"éducation. Réponse correcte : 1pt
Autreréponse: Opt

4 (a,F); (b,V); (c,F) ; (d,V) Réponse correcte : 1pt
Autre réponse:  Opt

5 E] ..a apprendre. Réponse correcte : 1pt
_ Autre réponse:  Opt

6 ¢ ..endéveloppant des attitudes de soumission. Réponse correcte : 1pt
Autre réponse:  Opt

7 d La communication en soi n’est ni bonne ni mauvaise. Réponse correcte : 1pt
Autre réponse:  Opt

8 c un rapport Réponse correcte : 1pt
Autre réponse: Opt

9 d Complément circonstanciel de lieu Réponse correcte : 1pt
Autre réponse:  Opt

10 b forme passive Réponse correcte : 1pt
Autre réponse:  Opt

11 d avaient présentées Réponse correcte : 1pt
Autre réponse: 0 pt

12 d accomplisse Réponse correcte : 1pt
Autre réponse:  Opt

13 b subordonnée complétive Réponse correcte : 1pt
Autre réponse:  Opt

14 c phrase déclarative Réponse correcte : 1pt
Autre réponse:  0pt

15 b Il faut le leur répéter. Réponse correcte : 1pt
Autre réponse:  0pt

16 a adjectif qualificatif Réponse correcte : 1pt
Autre réponse: Opt

17 c étudier Réponse correcte : 1pt
Autre réponse:  Opt

18 b les homonymes Réponse correcte : 1pt
Autre réponse: 0 pt
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19 c déprécier Réponse correcte : 1pt
Autre réponse:  Opt
20 b opacité Réponse correcte : 1pt
Autre réponse:  Opt
21 b au subjonctif Réponse correcte : 1pt
Autre réponse:  Opt
22 b avons gagné Réponse correcte : 1pt
Autreréponse:  Opt
23 c Vous auriez communiqué les résultats. Réponse correcte : 1pt
Autre réponse: O pt
24 (a,2) ; (b,5); (c,4) ; (d,3) Réponse correcte : 1pt
Autre réponse:  Opt
25 ( des porte-documents Réponse correcte : 1pt
Autre réponse:  Opt
26 c festival Réponse correcte : 1pt
Autreréponse: Opt
27 3 quatre mille cing cent quatre-vingt-deux Réponse correcte : 1pt
Autre réponse:  Opt
28 a dues Réponse correcte : 1pt
Autre réponse:  Opt
29 a  S'ils savaient communiquer, les résultats seraient excellents. Réponse correcte : 1pt
Autre réponse:  0pt
30 [ lIs affirmaient que la communication était une valeur a la mode Réponse correcte : 1pt
Autre réponse:  Opt
31 c Il compte poursuivre ses études a I’étranger au cas ol il Réponse correcte : 1pt
réussirait. Autre réponse:  Opt
32 d auxquels Réponse correcte : 1pt
Autre réponse:  Opt
33 a |llleur a donné leurs livres de communication. Réponse correcte : 1pt
Autre réponse:  Opt
34 ¢ Jenailudeux. Réponse correcte : 1pt
Autre réponse:  Opt
35 (a,3); (b,4); (c,2) Réponse correcte : 1pt
Autre réponse:  0pt
36 b  apparition Réponse correcte : 1pt
Autre réponse:  Opt
37 (a, 2); (b, 4) ; (c, 1) Réponse correcte : 1pt
Autre réponse: Opt
38 b inadvertance Réponse correcte : 1pt
Autre réponse :  Opt
39 b it Réponse correcte : 1pt
Autre réponse:  Opt
40 ¢ La personnification Réponse correcte : 1pt
Autre réponse:  Opt
Total 40






